

● Презентации

Юрий Башмет представляет

13 мая в театре «Новая опера» ожидается большой наплыв бомонда по случаю представления альбома Ефима Александрова «Песни еврейского местечка».

Вечер начнется с речи Юрия Башмета, который и представит светской общественности альбом. После чего эти самые песни (на идиш) исполнит Ефим Александров в сопровождении домристов, танцоров, хора и Государственного оркестра кинематографии. Творческая интеллигенция уже сочла грядущую презентацию одним из главных культурных событий сезона.